

体育

外援陆续归队 多名新援试训 准入前景乐观

中超新赛季,广州城将为城而战



■黄政宇积极训练。

U20亚洲杯·小组赛
日本VS中国 今日18:00

今天傍晚,中国国字号足球队将打响2023年的“第一枪”,这次出场亮相的是U20国青队。在乌兹别克斯坦,球队将迎来U20亚洲杯(亚青赛)的考验。在队伍所在的D组,拥有日本、沙特这样的强队,比赛困难很多。中国足协对于国青此番出战并没有下达明确的任务。在中国足球处于寒冬之时,外界希望球队能够展现出良好的精神面貌,并发挥出应有的水平。

■新快报记者 高京

9场热身仅取1胜

上一次国青队通过亚青赛晋级世青赛,还是在2005年。此后,国青队在亚青赛的表现一届不如一届。

2016和2018两届大赛,国青队都未能从亚青赛的小组中出线。而到了2019年,球队甚至折戟预选赛,未能获得正赛名额。那是国青队时隔26年再度无缘亚青赛正赛。

目前,这支国青队是由西班牙教练安东尼奥执掌,邵佳一出任球队的领队兼助理教练。去年9月,国青队在沙特惊险拿到亚洲杯正赛门票,队伍获得了一个全新开始的机会。

为此,去年底国青队就在重庆集结,并在邵佳一的带领下进行了一段时间的

集训。随后,全队辗转前往阿联酋迪拜,主帅安东尼奥在那里与全队会合。

经过了一段时间的锻炼,国青又从阿联酋转战克罗地亚继续备战。直到上月下旬,球队才抵达赛事的比赛地乌兹别克斯坦。

在两段集训期间,国青队同不同年龄段的对手共进行了9场热身赛,战绩为1胜3平5负。成绩从数据上并不好看,但队伍还是得到了一定程度的历练。

要知道,各级国字号队伍因疫情的影响,已有很长时间未能征战国际比赛,国青队自然也是这样。要不是近两个月的出行,球队恐怕一场国际比赛都没法参加。大家对于国际赛场裁判员的执法方式,更是显得非常陌生。好在有了在

在预选赛中,艾菲尔丁打入3粒进球,为此亚足联官方还重点介绍了这名国青队球员。外界也期待他能够在正赛有更加出色的表现。

本次比赛,国青队与日本队、沙特队、吉尔吉斯斯坦队同处D组,队伍想要从小组中突围,困难非常多。

国青队打响新年“第一枪”

展现良好精神面貌是首要任务

■国青小将要
打出精气神。
新华社资料图

阿联酋和克罗地亚的经历,队员们心里总算是有了点底。

广州队锋线球员备受瞩目

在抵达乌兹别克斯坦之后,国青队提交了参赛的23人名单,另外还留有2名候补球员。在这25人当中,广州队球员占了4人,他们分别是霍深坪、徐彬、艾菲尔丁、刘浪舟(候补球员)。

在预选赛中,艾菲尔丁打入3粒进球,为此亚足联官方还重点介绍了这名国青队球员。外界也期待他能够在正赛有更加出色的表现。

本次比赛,国青队与日本队、沙特队、吉尔吉斯斯坦队同处D组,队伍想要从小组中突围,困难非常多。

■主帅李玮
锋胸有成竹。

后天晚上就是中国足协规定的准入材料递交截止时间。作为中超赛场唯一的广州本地球队(广州队已降级),广州城俱乐部正在积极协调各方,完成2023赛季的准入工作。与此同时,广州城的一线队也正在大学城基地全力备战,队中有不少球员正在试训。

■新快报记者 王敌

外援逐渐归队
俱乐部准入前景乐观

2月15日,中国足协发布了《关于调整俱乐部准入规程部分条款的通知》。虽然各俱乐部提交准入材料的最后期限定在了3月5日,比原计划截止时间晚了2天,但准入工作的整体推进节奏保持不变。理论上,如果不能在下周一之前递交全部材料,那么就很难完成2023赛季的准入。问题在于中超、中甲和中乙还有多家俱乐部未递交准入材料,因此也不排除准入审查时间会推迟。

据悉,广州城已经基本搞掂了欠薪问题,球队上赛季拖欠的工资已然尽数发放。9个国际仲裁官司里面,除了塞尔维亚中卫托西奇的数额(约2000万元人民币)较大之外,拖欠前主帅范加斯特、旧将蒂亚戈的工资都不太多,存在承诺协商分期支付的机会。至于托西奇的欠薪,上赛季的保级奖金差不多就能填掉这个坑。

因为仍有国际官司需要时日处理,所以俱乐部的股改情况尚不明朗,但就目前情况来看,广州城通过准入的可能性比较大。广州城已于上周一在大学城集结,开始了新赛季前的冬训。虽然包括队长唐森在内的主力走了一些,但也有不少伤兵归来,如黄政宇、曾超。

外援方面,哥伦比亚前锋卡尔多纳已经归队,巴西前腰吉列尔梅也即将归来。

多名新援试训
U17梯队人员储备丰富

广州城也有多名球员前来试训,邱添一、胡人天、晏紫豪、高华泽和张修维近来都在随队训练。从新援前来试训能看出,广州城的目标不只是通过准入,而是要争取解除转会封禁。俱乐部工作人员表示,以广州城现有班底,难以实现中超保级,所以俱乐部正在争取准入的同时,也在努力实现“开窗”,给球队补充新鲜血液。

这段时间,广州城一队的混血中锋苏宇亮(18岁)正在塞尔维亚贝尔格莱德红星队试训,有望加入红星的U19梯队,而在广州城的梯队中,又有一名混血中锋——艾楚维(15岁)崭露头角。现效力于广州城U17队的艾楚维身高已达到了187cm。

本周二晚上,广州城U17队和山东泰山U17队在大学城基地进行了一场热身赛,首发登场的艾楚维帮助广州城首开纪录。另外,梯队中的另一名混血黄晨豪(15岁)伤缺了这场比赛,原本应该是中场核心的他在场边客串起了摄像。

值得一提的是,这支泰山U17队是去年的青超冠军。在去年底于赣州举行的青少年足球联赛中,这支由周海滨带队的泰山梯队获得了U15组冠军。面对这支冠军队伍,广州城梯队的小将丝毫没有怯场,以4:0大获全胜。比赛中,沧州雄狮主帅肇俊哲之子肇宸惟、广州队主帅郑智之子郑子一先后为广州城出战,郑智全程在现场观看了这场比赛。

其中,日本队是亚洲老牌强队,实力自不必说。沙特队作为卫冕冠军,去年小组赛时曾击败过国青。吉尔吉斯斯坦虽然名气不大,但近来很少碰面,对手颇为神秘。

“目前的形势对我们相当不利,”安东尼奥在赛前发布会时表示,“首场对手日本队,他们的球员有很好的个人和技术能力,可以在比赛中使用两种完全不同的阵型比赛,但我们会用全力实力去和日本队对抗。”

据日本队主帅富樫刚一透露,该队大名单中23名球员是眼下最好的选手,但还有很多优秀的球员无法参赛。在他看来,对阵中国国青队不会是一场轻松的比赛,每名球员都需要防范。

值得一提的是,本次中国足协并没有给国青队制订明确目标。如此一来,队伍可轻装上阵。在中国足球身处寒冬之时,只希望球队能够展现良好精神面貌,完全将自身实力发挥出来,用顽强的拼搏精神,去赢得属于自己的掌声。

国青队小组赛赛程

日期	时间	对阵
3.3	18:00	日本VS中国
3.6	20:00	中国VS沙特
3.9	20:00	中国VS吉尔吉斯斯坦

(以上均为北京时间)